波光粼粼,海天一色,湛藍清澈的海水總透露著一種神秘感,非常吸引我。小時候的我最喜歡和爸爸到海邊釣魚。雖然我總是抱怨爸爸的釣竿太老太舊,都釣不出大魚,但浮標一沉,哪怕拉上岸的只是條小魚,都會讓我開心的笑的合不攏嘴,爸爸也感染了開心的氛圍,興奮的拍手叫好。

時常,我都抱怨爸爸的釣竿為什麼又老又舊了,上面早已受到歲月玷汙,還不換一支更新更容易操作的。 爸爸總是笑而不語,讓我常常因為這件事情對他鬧脾氣,鬧脾氣到最後就硬是找個藉口,說:「這種爛釣竿根本掉不到大魚!」便賭氣不與爸爸同行釣魚。

一個溽夏傍晚,懶散的收假日中我和爸爸又來到海邊釣魚。天氣昏暗陰沉,本不應該出來釣魚的,在我苦苦哀求之下,爸爸才勉強的帶我出門。海邊巨浪濤濤,不時兇猛用力拍打上岸,力道強勁的海風,混雜著一點點鹹,似乎預告了等等會發生一些不好的事情。

甩出沉重的釣竿拋餌入海裡,被迫地投入大海的的大肚,只留浮標一個孤零零的, 好像被遺棄在海面似的。

突然浮標一抖,性急的我以為餌已經被大魚吃得一乾二淨,便想快速抽起釣竿確認,然而卻怎麼抽都抽不起。任憑無情的大浪打在礁石上,與水草聯合起來將釣線緊緊纏住不放。無奈的我問爸爸要不要放棄釣竿將線剪斷,再買一隻新的更好的,這支破舊的釣竿也該淘汰掉了,爸爸態度堅決的回答:「不行!」不顧兇狠的浪濤和強勁的東北風,奮力往礁石處前進。眼看爸爸的腳一點一點被邪惡混濁的海水無情吞噬,焦急的我邊流眼淚邊大喊:「爸爸!不要再走下去了,爸爸!爸爸……」

四下無人,我只能祈求海水將爸爸平安還到我身旁。最終經過一番波折努力,爸爸和釣竿都有驚無險的歸來。早已疲憊不堪的我們,便收拾器具,轉身敗興而歸。回到家,懵懂無知的我難過又憤怒的問爸爸那支釣竿為什們那麼重要,值得你奮不顧身冒險下海,為了完整收回它,。在我不斷追問之下,才終於品嘗到了爸爸小時候回憶釀的甜。

在爸爸小時候,也跟我一樣喜歡釣魚,但因為家中經濟負擔不起,一直無法擁有 釣竿,每次跟朋友出去釣魚,都只能站在一旁羨慕的看著。但釣魚這個夢想,從 未在爸爸心中消失過。 邊讀書邊打工,為了就是能擁有一隻屬於自己的釣竿, 在高中快畢業時,爸爸終於存到了足夠的錢,買到了自己的第一支釣竿。

從此便視之如珍寶一樣,用盡全力保養、保護它。不管多舊了,某些部位生鏽了, 爸爸還是堅持了他的信念,繼續使用它。

因為這一次的卡線纏住石頭意外,才釣出了這段美麗的過往故事。 日記記載著 釣竿的故事,未來的篇章,還等著續寫。從此之後不管我和爸爸是去哪裡釣魚, 都保持著歡樂的心情和滿身的熱血,盡情享受這美好的時光。

在現在這樣物質如此豐裕的年代,不應該一切的事物都追求新、貴。其實有許多

物質是必須保留最初始的意義、熱忱。常常一昧追求盲目的好結果,而忘去事物本身所帶來的樂趣。

長大之後,我一定會保持初衷,不忘記當初釣魚帶給我的樂趣。 不管用的釣竿 是什麼來歷,不管任何釣魚條件,我都只會專注享受釣魚的歡樂氣氛。不管任何 事情,都一定重視獲得的樂趣,享受當下。

風和日麗,波光粼粼,海天一色,滿載著愉悅和熱切期盼,滿心喜悅大步走向湛藍大海。海風徐徐,潔白浪淘輕撫礁石。擲出精神抖擻的釣竿,迫不及待投入大海懷抱,堅強的浮標站立在海平面,靜靜期盼著有無願者上鉤。剎那間浮標快速一沉,細長的釣魚線快速被拖往海底。拚命的收線,激烈的拉。啪!一聲清脆迴響耳間,肥大的魚連同釣線躍出碧綠海水。我與爸爸歡樂的從椅上跳起來,開心慶祝這美好的時光。

豐富人生經歷的爸爸,總是帶著他那飽受風霜的釣竿,用釣線甩出一片勇敢的夢想,用浮標感受大海的一切,用魚餌餵出屬於自己的歡樂,長竿,代表著受過繁多洗禮後而充滿的歷練,上面每個傷痕,都代表著不同時期,不同的象徵。如今,釣竿還完整的保存,收納在爸爸最珍愛的櫥櫃中,靜悄悄等待著下一次垂釣,為它釣出剩餘的日記篇章。